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 Privind  schimbarea  destinaţiei  imobilului  - Clădire şcoală cu D+P+2E   şi  a terenului  
aferent,  situat în  Timişoara  Bv. Gen Dragalina nr. 2,  din spaţiu pentru învăţământ în 

spaţiu  cu altă destinaţie 
 

        Se supune spre analiză  Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timişoara  

materialul întocmit de Direcţia Patrimoniu  privind schimbarea destinaţiei imobilului situat în 

Timişoara,    Bv. Gen. Dragalina nr. 2    înscris în CF nr.427521Timişoara , top nr.17156, 17157. 

din spaţiu de învăţământ  în spaţiu cu altă destinaţie. 

      Imobilul situat în Timişoara Bv. Gen. Dragalina nr. 2  compus din clădire D+P+2E   şi teren  

aferent  în suprafaţă totală de 1485 mp, are destinaţia de spaţiu de învăţământ,  aferent Colegiului 

Tehnic de Vest.  

      Prin    Hotărârea Consiliului  Local nr. 62/03.08.2012 a fost aprobată trecerea din domeniul 

public al Municipiului Timişoara în domeniul privat al Municipiului Timişoara a imobilului situat 

în Timişoara în Bv. Gen. Dragalina nr. 2, înscris în CF nr.427521Timişoara, CF vechi 30 cu top 

nr.17156,17157 şi a fost împuternicită  Comisia de negociere cu terţii a Consiliului Local al 

Municipiului Timişoara, constituită în baza  Hotărârii Consiliului Local  nr. 7/26.06.2012, să 

negocieze  cu Ordinul Călugăriţelor de la  Notre – Dame prin Episcopia Romano-Catolică de 

Timişoara, un schimb de proprietăţi constând în imobile – construcţii şi  teren, situate  in 

Timişoara, Bv. Gen. Dragalina nr. 2, proprietatea privată  a Municipiului Timişoara respectiv Bv. 

Gen. Dragalina nr. 8,  proprietatea privată  a Ordinului Călugăriţelor de la Notre Dame. 

    Intrarea în vigoare a Hotărâri Consiliului  Local nr. 62/03.08.2012 a fost condiţionată de     

obţinerea  avizului conform  al Ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului privind 

schimbarea destinaţiei  imobilului situat în Timişoara, Bv. Gen. Dragalina nr. 2 din spaţiu de 

învăţământ  în spaţiu cu altă destinaţie. 

      Ministrul educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului a emis Avizul Conform nr. 

11639/20.12.2012, pentru schimbarea destinaţiei imobilului – clădire şi teren aferent, situat în 

Municipiul Timişoara,  B-dul  Gen. Dragalina nr.2 – ce aparţine Colegiului Tehnic de Vest Timişoara ,  

din spaţiu de învăţământ  în spaţiu  la dispoziţia Consiliului Local al Municipiului Timişoara, urmând 

ca în cel mai scurt timp Consiliul Local al Municipiului   
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Timişoara să adopte hotărârea privind schimbarea de destinaţie, în scopuri care se circumscriu  

prevederilor legale în vigoare. 

        Având în vedere cele de mai sus; 

Propunem: 
 

     Emiterea unei hotărâri de consiliul local care să aprobe: 

 1  Schimbarea destinaţiei  imobilului  – clădire şcoală cu D+P+2E   şi teren  aferent  în suprafaţă totală 

de 1485 mp, situat în  Timişoara,      Bv. Gen Dragalina nr. 2, înscris în CF nr.427521 Timişoara,  top 

nr.17156, 17157,  din spaţiu pentru învăţământ   în spaţiu  cu altă destinaţie. 

 2.  Imobilul  prevăzut  la punctul 1 va rămâne la dispoziţia Consiliului Local al Municipiului 

Timişoara. 

 
 
 
                    VICEPRIMAR,                                                        RESPONSABIL,                                              
                      Dan Diaconu                                                               Martin Staia 
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AVIZAT, 
SERVICIUL JURIDIC, 

                                                                        Alina Jenariu 
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